





### Nega nohtov na nogah

Nohti na nogah, posebno na palcu, radi prično rasti v meso, kar povzroča hude bolečine. Včasih pa se tudi vse meso okoli nohta ognoji. To je največkrat posledica pretesnih čevljev, pri ženskah previsoke pete in pa tudi nepravilno rezanje nohtov.

Nohte reži na nogah vedno na okroglo. Ker so pa nohti posebno pri starejših ljudeh zelo trdi, zato si pripravljaj poprej toplo kopel za noge, da s tem zmehčaš nohte in jih potem lažje porežeš.

Nohte reži, če le mogoče s kleščami za rezanje nohtov, sicer pa s škarijami, ki pa morajo biti ostre in močne. Kote nohtov, ko so se že v kopeli zmehčali, previdno malo dvigni s pilico, ki jo uporabljaš za čiščenje nohtov na rokah. Če pa te nimaš, se pa poslužuj nožička. Klino noža ali pilico poprej vedno operi z alkoholom ali vodikovim dvokisom, da se v primeru, če bi se kaj ranila, ne okužiš ali zastrupiš. Če boš tako ravnila, ti ne bodo nohti rasli v meso. Nohte reži vsak teden ali vsaj na štirinajst dni. Ne poreži pa nohtov do mesa, ker potem blazinice na prstih preveč trpijo in počasi otrde.

Če se je pa noht že zarasel v meso, tedaj si pripravljaj kamilčno kopel za noge, in ko se je noht zmehčal, ga previdno dvigni in pod noht podloži malo gaze, če tega nimaš, pa tenko, a čisto platneno krpicco. Okoli vneta nohta pomazi z jodovo tinkturo. To ponovi dvakrat na dan. Ko bo noht dovolj zrasel čez blazinico prsta, se je tedaj ga odreži.

Dokler se noht popolnoma ne pozdravi, ne smeš nositi tesnih čevljev in paziti moraš na skrajno čistočo, posebno še, če je okoli nohta vse vneto ali celo gnojno, da se ne zastrupiš. Če pa tega ne moreš sama pozdraviti, pojdi k zdravniku, ki te bo brez bolečin in velikih stroškov kaj hitro pozdravil.

### Asthma Cause Fought in 3 Minutes

By dissolving and removing mucus or phlegm that causes strangling, choking asthma attacks, the doctor's prescription Mendoan removes the cause of your asthma. No smoke, no dopes, no injections. Absolutely tasteless. Starts work in 3 minutes. Younger, stronger, and eat anything. Guaranteed completely satisfactory or money back. If your druggist is out ask him to order Mendoan for you. Don't suffer another day. The guarantee protects you.

### "CALL FOR MR. BINGO"

HERE'S ANOTHER LETTER FROM THAT GIRL WHO'S SO CRAZY ABOUT ME - TEEHEE - LISTEN! MY OWN DARLING HERMAN - ALTHOUGH IT IS ONLY YESTERDAY SINCE I SAID YOU LAST, IT SEEMS LIKE AGES - OH HERMAN DEAR - I JUST CAN'T HELP THINKING AND DREAMING ABOUT YOU - HEA-HEA - AIN'T THAT RICH? I'M JUST KIDDING HER ALONG, YOU KNOW - HERMAN, IF YOU ONLY KNEW HOW MUCH I -



THESE PERSONS WHO ARE CHEER AND SMALL I JUST DON'T CARE A FIG FOR - THEY CONSTANTLY REMIND ME OF THE LOWLY THINGS YOU DIG FOR!

### KLICI IZ VOZA ZA POHIŠTVO

Ko je neki tovorni voz v bližini Monakova prehitel voz za pohišstvo, ki ga je vlekli motorni vlačilci, je vozač iz notranjosti voza za pohišstvo zaskrbljen ne skrivnostne klince na pomoč. Ustavil je, zadržal je tudi vozača v vlačilcu in mu povedal, kaj je slišal. Oba moža sta nato odprla voz za pohišstvo in v roke jim je padel onesvečen nosač pohišstva, med tem ko sta bila dva druga nosača že skoraj onesveščena.

Delavci so se dali zapreti v voz, da bi opravili vožnjo do namembnega kraja. Med vožnjo se je pokvarila posoda z amoniakom, iz nje so se začele dvigati pare in spravile može v smrtno nevarnost. Pomagati si niso mogli, ker se je voz dajal odpirati samo od zunaj, njih klincev pa vozač zavoljo ropotajočega motorja ni slišal. Vse tri delavce so morali odpeljati v bolnišnico.

### KABINET OČETOV ŠTEVILNIH OTROK

Japonska dela propagando za povečanje števila rojstev, a sedanja japonska vlada daje ljudstvu v tem pogledu sama najboljši vzgled. Njenih 11 članov ima skupaj 50 otrok in če prštejemo še otroke prvega kabinetnega tajnika Riussakuja Endoja, odpade na posameznega ministra 4,5 otrok.

V pogledu števila otrok, vodi minister za prekomorske zadeve Cuneo Kanemicu, ki ima devet potomcev. Sledita mu notranji minister, ki je obnem minister za socialno skrbstvo, Naoshi Ohara ter mornariški minister Zengo Jošida, ki imata vsak po sedem otrok, ministrski predsednik Nobujuki Abe pa ima šest otrok.

### MUCENIK ZNANOSTI

V Parizu je v starosti 67 let umrl mučenik znanosti, profesor Charles Voillant. Kot navdušen učenjak se je postavil dobesedno s telesom in dušo v službo raziskovanja enako zdravilnih, kakor nevarnih žarkov gama, zavoljo katerih je leta

### Odda se

V najem se odda soba na Waterloo Rd., v Collinwoodu, mlademu slovenskemu fantu. - Naslov se dobi v našem uradu.

### V najem

Opremljena soba se odda za eno osebo. Parna gorkota. Vprašaja se na 6513 Edna Ave.

1906 izgubil najprvo desno roko l. 1910 prsta leve roke, pet let pozneje levo roko do zapestja in l. 1920 do pazduhe.

Vse te pohabe pa ga niso moge odvrti od znanstvenega dela. Še letos v januarju se je trudil, da bi prodril čim globlje v skrivnosti radija. Starost in poškodbe so ga končno prisilile, da je ustavil to delo. Mnogo tega, kar vemo danes o terapevtskih lastnostih radija, je njegova zasluga. Država ga je med drugim nagradila z velikim križem Častne legije.

### PARAGRAFI SE NE MOREJO PRITOŽITI

Prevoz vojnih letal preko ameriške meje po zračni poti je prepovedan, v Kanado pa dobe lahko vse eno kolikor hočejo ameriških letal. Paragrafom se izogone na poseben način, kakor poročajo "Times" iz Ottawe.

V Ameriki izdelana letala predajajo Kanadi na neki točki ameriško-kanadske meje južno od mesta Couttsa v kanadski provinci Alberti. Tu sta na obeh straneh meje dve letališči, ki ju veže ¼ kilometra dolga, prema cesta. Letala, ki prihajajo iz tovarne, pristajajo na ameriškem letališču in jih popeljejo potem po cesti tik do meje.

### ANGLIJA BO KUPILA AMERIŠKE LADJE

Ottawa, Ont. — Tukaj se danes poroča, da je angleško ministrstvo za paroplovbo uvedlo z vlado Zedinjenih držav pogajanja za nakup večje množine ameriških ladij, ki so zdaj brez haska zasedane v ameriških pristaniščih.

### Pohod na mine

Ime "iskalec min" ima za kopnjaka na sebi neki resni in skoraj grozotni prizvok. Še iz svetovne vojne je znano, da ima

ta vrsta orožja poleg podmornic vedno največje izgube. Zato je opaziti na obrasih mož, ki odhajajo z brodovjem iskalec min na svoje težavno delo, vedno resen izraz.

Čim dalje prodira brodovje v ogroženo morje, tem viharnejše postaja to. Visoki valovi udarjajo preko krova in brizgi segajo do poveljniških mostov. Mostovstvo je obleklo pooljene plašče. Brodovje prodira v široki črti, na poveljniških mostovih sprejemajo optične signale in oddajajo dalje. Vodilni brod je oddal nenadno povelje: "Iskalne priprave v morje!" Težke priprave so kmalu nared, možje pa morajo krepko prijemati.

Brodovi vozijo z veliko brzino skozi viharno noč. Razporejeni so tako, da morejo široko progno, ki jo prevozijo, z zanesljivostjo progolati za prosto min. Straža z največjo pozornostjo opazuje iskalne priprave, ali se je ujela kakšna mina vanje. Zavoljo stalne nevarnosti, da zadene mina ob brod, imajo vsi možje rešilne pasove na sebi. Nenadno se oglasi svarilno povelje ki zove na poplah. Vse plane na krov, vsak odide na svoje mesto, pripravijo se

topovi. Daleč spredaj je videti dve luči in vse gleda z napeto pozornostjo tja. Ko se izkaže, da ladja, ki ji pripadata luči, ni nevarna, se alarm zaključuje. Proti jutru šele se zaključuje tudi zastavljena naloga. Brodovje se napoti domov. Ko se brodovi zasedrajo, je vse zadovoljno, da je šlo brez nesreče. Iskalci min ne prinašajo domov nobenih velikih in vidnih uspehov. Toda njih delo je neogibno potrebno v vojni dobi. Brez tega dela bi se morala ustaviti še tista omejena trgovinska plovba, ki je mogoča v vojnem času.



Ima okus, ki vam ugaja s hrano.

CLEVELAND COCA-COLA BOTTLING CO. Prospect 0333

## The MAY Company

Nekaj denar prihranjajočih vrednosti v naši

# Januarski Razprodaji Umetnin

## FLOCK GERMANTOWN PAVOLA

polno 2-unči predeno, posebno za samo Mehka, trpežna pavola, ki je pripravna za narediti odeje, "afghans," obleke in druge priprave reči za dom. Izbira iz velike zbirke v popularni h barvah. Druge pavole tudi na razprodaji po posebni ceni.

# 39¢

OPOMBA: Lahko naredite polne mere odeje s 24 predenih vlaken iz Germantown pavole po ceni 9.36.

- Stamped Tubing Pillow Cases, hemstitched za kvadrati par 49c
- Bucilla Jumbo Crochet Cotton, ivory or ecru velike bale 15c
- Stamped Applique Quilts, double bed size, neatly stamped vsaka 2.98
- Stamped Linen brisače za goste, hemstitched hems vsaka 2.9c
- Bucilla Carpet Warp, različne barve, posebno 29c
- Bucilla Wondersheen Yarn, 700 yard skeins, ivory shade 39c
- Needlepoint Tapestry Pieces, različne mere, cene od 19c do 3.79
- Needlepoint Tapestry Pavola, varno proti moljem, fade proof, 120 yd. skeins 57c
- Carpet Warp, 800-yard spools in white, cream or colors 23c

Oskrbimo tudi telefonska naročila ... Pokličite CHerry 3000

THE MAY CO. ... ARTGOODS ... FOURTH FLOOR

## THE MAY COMPANY



## Lično delo

Za društvene prireditve, družabne sestanke, poroke in enake slučaje, naročite tiskovine v domači tiskarni, kjer je delo izvršeno lično po vašem okusu. Cene vedno najnižje.

## Enakopravnost

6231 St. Clair Ave., Henderson 5311 - 5312

### Ravnokar je izšla ...

velepomembna knjiga

## "THE SLOVENES: A SOCIAL HISTORY"

spisal Dragotin Lončar

prestavil v angleščino Anthony J. Klančar

Ta knjiga bi morala biti v vsaki hiši kjer je tu rojena mladina, da se mladina seznanji z zgodovino slovencev.

Knjiga je vezana stane \$1

Dobi se v uradu Enakopravnosti,

6231 St. Clair Avenue

## NOVICA...

ki jo izveste bo gotovo zanimala tudi druge. Sporočite jo nam pismeno ali pa pokličite Henderson 5311 - Henderson 5312.

Lahko jo sporočite našim zastopnikom ---

JOHN RENKO  
955 East 76th Street

JOHN STEBLAJ  
1145 East 169 Street KENmore 4680W

JOHN PETERKA  
1121 East 68 Street ENDicott 0653

